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Obecný úrad Malinovo v spolupráci so spoločnosťou ROVAMI organizuje separovaný zber elektronického odpadu.

Zber sa uskutoční dňa 08.10.2020 (štvrtok) od 08:00 hod. V čase od 07:00 do 08:00 hodiny si vyneste pred dom staré nepotrebné elektrické a elektronické zariadenia. Ide o staré rádiá, TV prijímače, počítače, práčky, mikrovlnky, sporáky, chladničky, mrazničky, vysávače, rýchlovarné kanvice a pod. 

Od 08:00 hod. budú pracovníci zabezpečujúci zber uvedené odpady zbierať. Všetky vyložené elektrozariadenia musia byť kompletné, nerozbité a musia obsahovať všetky elektrické a elektronické komponenty a konštrukčné dielce. Taktiež musia byť vyložené na viditeľnom a dostupnom mieste. 

Žiadame Vás o dodržanie času na vyloženie, pretože po každej ulici sa bude prechádzať len raz. 

Upozornenie: Vykrádanie hodnotných častí elektroodpadu je porušením zákona č. 79/2015 Z.z. o odpadoch a takýto priestupok bude okamžite hlásený príslušnému oddeleniu Policajnému zboru.

Ďakujeme Vám za Vašu pozornosť.     














Tisztelt Polgárok!

A helyi községi hivatal a ROVAMI vállalattal együttműködve az elektronikai hulladék gyűjtését szervezi.

A begyűjtést 2020.10.08-án (csütörtökön) 08:00 órakor kezdik. Ezért kérünk mindenkit, hogy 07:00 és 08:00 óra között helyezzék ki a feleslegessé vált háztartási elektronikai gépeket és készülékeket – rádiókat, tévéket, számítógépeket, mosógépeket, mikrohullámú sütőket, elektromos tűzhelyeket, hűtőgépeket, fagyasztókat, porszívókat, vízforralókat, stb..  

Felhívjuk mindenkinek a figyelmét, hogy a készülékeknek és gépeknek hiánytalan, ép (nem szétszerelt) állapotban kell lenniük minden hozzátartozó elektromos vagy elektronikus alkatrésszel.  Úgyszintén fontos, hogy látható helyre helyezzék ki.  

Kérjük, hogy tartsák be a megadott időpontokat, mivel a munkások csak egyszer haladnak át az utcákon.  

Figyelmeztetés: Az elektronikai hulladék értékes anyagainak eltulajdonítása törvényszegésnek minősül a 79/2015-ös hulladékokról és egyes törvények módosításáról és kiegészítéséről szóló törvény alapján, és haladéktalanul értesítjük az illetékes rendőrhatóságot. 


Köszönjük a figyelmüket.     
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