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Oznamujeme občanom že v dňoch 13. novembra 2021 (sobota) na Zbernom dvore Malinovo sa uskutoční zber nebezpečného odpadu (v rámci riadnych prevádzkových hodín) .
Odovzdať môžete :
       - obaly obsahujúce nebezpečné látky - obalom sa rozumie vyprázdnený obal (sudy, plechovice, bandasky a iné) v ktorých boli farby, rozpúšťadlá, lieh a pod.), 
· kyseliny, zásady a rozpúšťadlá (acetón, a pod.) aj kvapalné farby s rozpúšťadlom,
· všetky lepidlá, farby, tuhé, tekuté, vodou riediteľné,
· oleje (nie jedlé, len motorové, prevodové, hydraulické).

Pre všetky odpady platí, že majú byť v pôvodných obaloch – nie je prípustné skladovať nebezpečné odpady v obaloch od potravín a nápojov (PET fľaše, sklenené fľaše, zaváraninové poháre a pod.) ak je odpad v bandaske, musí byť označený obsah priamo na bandaske alebo etikete).

Tekuté odpady sa nemôžu prelievať, obaly s obsahom tekutých látok musia byť zaistené tak, aby pri ich preprave a manipulácii s nimi nedošlo k vyliatiu ich obsahu.

Odpady, ktorých zloženie a pôvod nie sú známe nepreberieme!

Vážení občania, žiadame Vás, aby ste rešpektovali pokyny zamestnancov obecného úradu !

V E S Z É L Y E S    H U L L A D É K   G Y Ű J T É S E
É R T E S Í T É S


Értesítjük a lakosságot, hogy 2021. november 13-án a hulladékgyűjtő udvaron veszélyes hulladék gyűjtésére kerül sor (szombaton a rendes nyitvatartási időn belül).
Leadható:
       - veszélyes anyagot tartalmazó csomagolási hulladék – ezek olyan csomagolások (hordók, pléhdobozok, tartályok, egyebek), amelyekben eredetileg festék, higító, alkohol és hasonló anyagok voltak,
· savak, higítók (aceton, egyebek), higított festékek,
· ragasztóanyagok, ilyen festékek, szilárd, folyékony vagy vízzel higítható anyagok,
· olajok (nem konyhai maradék, hanem motorolaj, gépolaj, hidraulikus olaj).
Minden hulladéknál fontos az eredeti csomagolás – az ilyen hulladékot nem szabad egyéb csomagolásokban tárolni (PET flakonok, üvegek, befőttes üvegek, stb.), ha tartályokban van, akkor szükséges a tartalom megfelelő leírása, megjelölése. 

A folyékony veszélyes hulladékot ne öntögessék át, az eredeti csomagolást kell úgy lezárni és biztosítani, hogy a szállítás és manipuláció során ne follyon ki a tartalom.  

Az ismeretlen eredetű és összetételű hulladékot nem vesszük át!

Tisztelt polgárok, kérjük, hogy tartsák be az önkormányzati hivatal dolgozóinak utasításait ! 
