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1. IDENTIFIKAČNÉ   ÚDAJE
Názov stavby : 
zberný   dvor   Malinovo
Projektový stupeň : 
Projekt pre stavebné povolenie

Podľa §9 vyhl. č. 453/2000 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré      ustanovenia stavebného zákona, pre  vydanie stavebného povolenia 

Investor :
Obec   Malinovo

zastúpená : Eva Godová – starosta obce 

Obec   Malinovo

Zastúpená starostom  : Eva Godová 

Obecný úrad


L. Svobodu 17


900 45 Malinovo    

IČO : 00304921                                       

Miesto stavby:
Obec  Malinovo k.ú.: Malinovo
Vlastný areál:
          
        parc. č. 834/3 , k.ú.: Malinovo
Okres:
Senec

Samosprávny kraj:
Bratislavský

Projektant:

KUBING  s.r.o. 



Ing. Alexander Kubis, Hadovce 171, 945 01 Komárno 



reg. číslo 0623*SP*A2
Začatie stavby:
apríl  2012

Ukončenie  celej stavby:
apríl   2013

2. Charakteristika   územia  stavby

2.1. Zhodnotenie staveniska  a  príprava pre výstavbu

Záujmové územie sa nachádza v okrese Senec, v katastri  Obce Malinovo, mimo zastavaného územia obce. Je prístupné z  komunikácie, existujúcim prístupom. Dielo bude  mať charakter stavby v odpadovom hospodárstve  a realizované bude na pozemkoch  parcela č. 834/3 – orná pôda. 
Nemáme vedomosť, že by realizáciou  diela bolo dotknuté ochranné pásmo inžinierskych sietí ( elektrický kábel, plynové vedenie, telefónny kábel, atď..). Existenciu týchto vedení  bude povinný si overiť investor stavby pred začatím stavebných prác na diele. Pokiaľ sa preukáže ich existencia  v danom území, je investor stavby povinný plne rešpektovať stanoviská správcov týchto sietí.

Záujmové územie bolo zamerané polohopisne a výškopisne osobou poverenou zo strany zástupcu investora, a to najmä terénnej  nerovnosti  nachádzajúcej sa v strede stavebného pozemku a boli výškovo podchytené  body priesečníc stavebného pozemku.

2.2. Údaje o jestvujúcom stave

V  súčasnosti   neexistuje ucelená koncepcia separácie komunálneho odpadu v obci. 

2.3. Vykonané prieskumy

Pre samotnú stavbu nebol vykonaný inžiniersko- geologický prieskum, pre posúdenie podložia sa využili poznatky získané všeobecnými ukazovateľmi o podloží v tejto lokalite, získané internetom. .

2.4. Použité geodetické a mapové podklady

Na vypracovanie projektovej dokumentácie  stavby  boli použité nasledovné podklady :

-   Situačná mapa M 1 : 1000 z obce

-   mapový podklad   M -  1: 100000

-   Rokovania s investorom a miestna obhliadka

-   Zameranie terénnej nerovnosti

3. Urbanistické, architektonické  a stavebno-technické riešenie  stavby

3.1 Zdôvodnenie riešenia stavby

Predmetná stavba  spadá do objektov odpadového hospodárstva, nemá výrobný charakter. Zberný dvor bude slúžiť na zber  a uskladnenie vyseparovaných zložiek komunálneho  odpadu  a zložky BRO od obyvateľov obce. Od  výstavby zberného dvora Obec Malinovo očakáva zvýšenie vyseparovaného odpadu ( k tomu dopomôže i umiestnenie zberných hniezd v intraviláne obce, teda bližšie k jej občanom), čím sa prirodzene zníži objem  komunálneho zmesného odpadu, ďalej zlepšenie podmienok separácie, čo v konečnom dôsledku bude mať  pozitívny vplyv na životné prostredie .

3.2 Popis účelového, funkčného a technického riešenia stavby vrátane údajov o požiadavkách na zásobovanie energiami a vodou, návrh napojenia stavby na dopravné vybavenie územia a existujúce siete a zariadenia technického územia 

Stavba  „ Zberný dvor Malinovo “  bude mať z hľadiska stavebno- technického trvalý charakter.  Areál zberného dvora bude situovaný  na pozemku  parcela č.  834/3 vedených ako orná pôda. 

Prevádzka zberného dvora bude zabezpečená prevádzkovým poriadkom, ktorý si zabezpečí budúci prevádzkovateľ diela a ktorý bude odsúhlasený príslušným úradom. 
Stavba pozostáva:

Zo stavebných objektov: 

E.1 Prevádzková budova
E. 2 Hala
E. 3 Studňa, žumpa, rozvod vody
E. 4 Spevnené plochy 

E.5 Kontajnery

E.6 Oplotenie

G.1 Elektrická prípojka ( rozvody, bleskozvod, osvetlenie)

Z prevádzkových súborov: 

S  Strojné vybavenie
E.1 Prevádzková budova
V areáli  zberného dvora navrhujeme umiestniť- realizovať prevádzkovú budovu. Prevádzková budova bude pre zamestnancov zberného dvora zabezpečovať pracovné a sociálne zázemie. Prevádzková budova bude umiestnená  v južnej časti  pozemku parc. č. 834/3 k. ú. Malinovo , na ľavo  od vstupu do areálu . 

E. 2 Haly
V areáli  zberného dvora navrhujeme umiestniť realizovať dve haly. Haly budú slúžiť jedna ako garáž a dielňa pre navrhované strojné vybavenie a druhá hla na umiestnenie kontajnerov v suchu pre zber materiálov , ktoré nemôžu byť vystavené poveternostným podmienkam . Haly navrhujeme ľahké oceľové s pôdorysnými rozmermi 12 * 7,75 m . Osadené budú na spevnenej betónovej ploche bez potreby zložitého zakladania . 
E. 3 Vodovodná a kanalizačná prípojka 
Zdrojom  pitnej a úžitkovej vody pre objekt a zariadenie  areálu  zberného dvora  bude existujúca studňa. Studňa je vŕtaná s priemerom 2000 mm. Za studňou bude umiestnený nadzemný hydrant DN 80 , ktorý bude slúžiť pre požiarne účely. Splaškové vody budú odvádzané z prevádzkovej budovy do žumpy kruhového prierezu s priemerom 2,60 m. Navrhujeme použiť plastovú kruhovú žumpu od spoločnosti Ekoservis Slovensko.
E. 4 Spevnené plochy

Spevnené plochy sú navrhnuté ako  komunikačný a manipulačný priestor  Celková plocha spevnenej plochy v rámci areálu bude 1354,00 m². Vjazd, ktorý bude zabezpečovať prepojenie zberného dvora s  komunikáciou, bude mať plochu  358,00m². 
Spevnené plochy sa navrhujú betónové s výstužou z kari sietí s rozmermi oka 150/150 mm s priemerom tyče 6*6 mm . Na spevnej ploche je potrebné realizovať dilatačné špáry so zálievkou , pričom dilatačné špáry nemajú byť od seba vzdialené viac ako 5,0 m . Spevnená plocha bude po obvode ukončená obrubníkom cestným ABO .
Vjazd bude riešený z cesty II/510 .
E.5 Kontajnery

Na zber separovaného odpadu v rámci zberného dvora navrhujeme umiestniť kontajnery pre separovaný zber v suchu, do haly. Ostatné kontajnery v zbernom dvore budú uložené na spevnenej ploche – železobetónovej doske ukončenej obrubníkom. Ich umiestnenie- situovanie je navrhnuté v náväznosti na projektovú dokumentáciu požiarnej ochrany, vypracovanú odborne spôsobilou osobou a  tvorí časť tejto projektovej dokumentácie. 

Kontajnery, ktoré je potrebné z dôvodu druhu odpadu chrániť pred možnosťou vylúhovania prípadne znehodnotenia v ňom kumulovaných odpadov,  sa navrhujú s prekrytím, aby bolo zabránené akémukoľvek znehodnoteniu alebo prípadnému úniku nebezpečných látok.

E.6  Oplotenie

Z dôvodu zabránenia vstupu nepovolaných osôb do areálu Zberného dvora navrhujeme tento areál oplotiť  a vstup do areálu  zabezpečiť  bránou a bráničkou. Oplotenie navrhujeme ako barierové, umiestnené  na hranici pozemkov  parc. č. 834/3  k. ú. Malinovo .  Oplotenie bude pozostávať z oceľových stĺpikov a drôteným pletivom poplastovaným . Celková výška oplotenia od hornej hrany základovej konštrukcie  bude 2,20 m. 

Vstup do objektu bude zabezpečený bránou a bráničkou. Obe navrhujeme typizované  z oceľových rúr ( Brána VR 200-20). Celková dĺžka brány s bráničkou bude 7,00 m vrátane  oceľových stĺpov. Rozpätie bráničky navrhujeme 1,0 m a rozpätie brány navrhujeme 6,0 m, ich výška bude 2,02m. Stĺpy brány s bráničkou  budú ukotvené  do pätiek z betónu  B15 . 
G.1 Elektrická prípojka 

Zberný dvor bude napájaný z novovybudovanej nn prípojky. Z existujúcej poistkovej skrine =PRIS  bude napájaný káblom  (N)AYY-JNS 4x16 elektromerový rozvádzač =RE. =RE bude samostatne stojací umiestený pri poistkovej skrine =PRIS. Z elektromerového rozvádzača =RE bude napájaný  káblom CYKY-J hlavný rozvádzače =RH, umiestnený pri vchode do objektu prevádzkovej budovy. Kábel prípojky bude vedený 60 cm od budovy. Pri križovaní s chodníkom a cestnou komunikáciou kábel uložte do chráničky FXKVS 75. Situáciu napájania vyjadruje výkres č.E-001 prílohy E.7. 

S  Strojné vybavenie

Ako  strojné vybavenie  zberného dvora sme navrhli: kolesový Traktor 1 ks do 100 HP a traktorový príves s nosnosťou  5t. a drvička na dreviny s priemerom do 30 cm .  Typy týchto zariadení sme navrhli v závislosti od ich technických  parametrov, tak aby mohli ako manipulačná technika zabezpečovať manipuláciu so zhromaždeným triedeným odpadom. Návrh typov strojného vybavenia zberného dvora tvorí samostatnú prílohu tejto projektovej dokumentácie.

     3.3 Starostlivosť o životné prostredie, údaje  o prevádzke, druhoch , kategóriách  a množstve odpadov, ktoré vzniknú pri realizácii diela a prevádzke a návrh spôsobu nakladania s nimi

Stavba nebude mať negatívny vplyv na životné prostredie. Investor uvažuje s jednosmennou prevádzkou, ktorú zabezpečia dvaja pracovníci- zamestnanci  obecného úradu Malinovo.  Sociálne zázemie  pre zamestnancov  bude zabezpečené v prevádzkovej budove zberného dvora.  
Nakladanie s odpadmi  počas  realizácie stavby:

Stavba bude realizovaná dodávateľsky. Generálny dodávateľ stavby bude vybratý investorom stavby. Dodávateľ je povinný pri odovzdaní  a prevzatí stavby  investorovi odovzdať doklad  o spôsobe zneškodnenia – uloženia stavebného odpadu na skládku, vzniknutého počas výstavby.  Počas výstavby je predpoklad vzniku  nasledovného  druhu  odpadu, ktorý je v zmysle  vyhl. MŽP SR č.284/2001 Z. z. zaradený   do príslušných druhov a kategórií:

druh odpadu                          názov druhu odpadu                kategória odpadu            pred. množstvo

                                                                                                                                                   kg

17 01 01                                               betón                                           O                                10                       

17 02 01                                               papier                                          O

          5

17 02 03                                               plasty                                           O

          7

17 05 06                                         výkopová zemina                              O                                250 m³

 



 iná ako uvedená v 17 05 05                                  
Všetky odpady spadajú do kategórie O . 

3.4 Údaje  o vplyve stavby, prevádzky  na životné prostredie, zdravie ľudí a požiarnu ochranu

Stavba a ani jej prevádzka  nebude vplývať na okolité prostredie takým spôsobom, ktorý by si vyžadoval vykonanie osobitných opatrení na zabezpečenie ochrany životného prostredia, resp. jej zložiek a  ochrany zdravia ľudí. Realizovaním diela dôjde   k výrubu stromov.  
Počas výstavby je potrebné dodržať pokyny tejto dokumentácie a nasledovných predpisov : 

 Životné prostredie

· Zákon č. 223/2001 Z. z. o odpadoch a doplnení niektorých zákonov

· Vyhl. č. 283/2001 Z. z. MŽSR SR o vykonávaní niektorých ustanovení o odpadoch

· Zákon č. 309/1991 Zb. o ochrane ovzdušia pred znečisťujúcimi látkami
· Zákon č. 137/2010 Z. z. o ovzduší 

· Vyhl. č. 356/2010 o vykonávaní niektorých ustanovení zákona o ovzduší
· Zákon 364/2004 Z.z. –vodný zákon
Požiarna ochrana

· Zákon č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi

· Vyhl. 94/2004 Z. z, ktorou sa ustanovujú technické požiadavky na protipožiarnu bezpečnosť pri výstavbe a pri užívaní stavieb

· Vyhl. č. 121/2002 Z. z. MV SR o požiarnej prevencii

Protipožiarna ochrana tvorí samostatnú prílohu tohto projektu .

3.5 Starostlivosť o bezpečnosť práce

Za dodržiavanie ustanovení zákona o Bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci č. 124/2006 Z. z. v znení neskorších predpisov ktoré ho menia a dopĺňajú je zodpovedný dodávateľ stavby zastúpený odborne spôsobilou osobou . Dôraz je potrebné dať na práce vo výkopoch a práce s bremenami  a na ďalšie predpisy a vyhlášky:

· Zákon č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia v  znení neskorších predpisov

· Nariadenie vlády SR č. 392/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pri používaní pracovných prostriedkov

· Vyhl. č. 508/2009 Ministerstva práce , sociálnych vecí a rodiny na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci , bezpečnosti tlakových , zdvíhacích , elektrických a plynových technických zariadeniach a o odbornej spôsobilosti

· Nariadenie vlády SR č. 391/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných požiadavkách na pracovisko 

· Nariadenie vlády SR č. 396/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko

· Nariadenie vlády SR č. 338/2006  Z. z. o ochrane zdravia pri práci s biologickými faktormi

· Nariadenie vlády SR č. 253/2006  Z. z. o ochrane zdravia pri práci s azbestom

· Zákon č. 125/2006 Z. z. o inšpekcii práce

· Zákon č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci v znení neskorších predpisov

-  Zákonník práce č. 311/2001 Z. z. v znení neskorších predpisov

· Vyhláška SÚBP a SBÚ č. 374/1990 Zb. o bezpečnosti práce a technických zariadení pri stavebných prácach

· zákon  č. 395/2006 Z. z. o poskytovaní osobných ochranných pracovných prostriedkov
3.6 Návrh ochrany stavby  pred škodlivými vplyvmi a účinkami, vrátane údajov o vhodnosti geologických pomerov v území

Na stavbu  a ani jej prevádzku  nebude vplývať  okolité prostredie takým spôsobom, ktorý by si vyžadovalo vykonanie osobitných opatrení na zabezpečenie ochrany životného prostredia, resp. jej zložiek alebo  ochrany zdravia ľudí.
3.7  Údaje o požiadavkách na stavbu z hľadiska civilnej obrany

Charakter a druh stavby si nevyžaduje riešenie požiadaviek z hľadiska civilnej obrany.
3.8   Úpravy nezastavaných plôch pozemku a plôch, ktoré budú zazelenené

Nezastavané plochy stavebného pozemku budú zahumusované, zatrávnené lúčnou zmesou, prípadne  ich časť vysypaná štrkom a realizovaná výsadba nenáročných drevín.  

3.9 Riešenie protikoróznej ochrany

Spôsob ochrany proti korózii je popísaný v jednotlivých statiach. Navrhuje sa ochrana kovových prvkov základným a vrchným náterom.

4. ZvlAštne požiadavky na postup prác

Zvláštne požiadavky na postup prác nie sú. 

Náväznosť jednotlivých pracovných etáp :

· vytýčenie diela ( autorizovanou osobou) 

· odstránenie ornice a jej uloženie na dočasnú depóniu 

· realizácia terénnej úpravy stavebného pozemku  

· výkopové práce

· realizácia jednotlivých stavebných objektov

Všeobecné technické požiadavky  

Všeobecné technické požiadavky sú dané technickými normami súvisiacich s použitými materiálmi a vykonanými prácami. Ich dodržiavanie je pre bezpečnosť a kvalitu vykonaných prác nevyhnutnou podmienkou. Do objektov navrhnutých touto dokumentáciou je možné zabudovať výlučne materiál s príslušným atestom a zeminu schválenú a doporučenú odborne spôsobilou osobou – geológom na základe vykonania patričných rozborov na základe ktorých sa stanový technológia sypania a zhutňovania násypov . 

Okrem v texte uvedených a súvisiacich noriem je nevyhnutné dodržať :

· zákon č. 90/1998 Z. z. v znení neskorších predpisov a doplnkov o stavebných výrobkoch

· zákon č. 264/1999 Z. z. o technických požiadavkách na výrobky a o posudzovaní zhody a o zmene a doplnení niektorých zákonov

· vyhl. č. 520 / 2001 Z. z. MVaRR SR ktorou sa určujú skupiny stavebných výrobkov a podrobnosti o preukazovaní zhody

Atesty a záväzné posudky o použitých materiáloch a o vykonaných prácach ( zhutnenie ) sa budú vyžadovať pri preberacom konaní od zhotoviteľa stavby a pri kolaudačnom konaní od stavebníka . 


Ustanovenia uvedených a súvisiacich noriem sú pre túto stavbu záväzné , aj keď niektoré uvedené a súvisiace normy nie sú všeobecne záväzné .

5. Zakladanie objektu 

Prítomnosť HPV pri realizácii diela  sa nepredpokladá.

6. Podmieňujúce predpoklady - príprava  na  výstavbu

6.1. Dotknuté ochranné pásma alebo chránené územia, dotknuté pamiatkové rezervácie alebo pamiatkové zóny


Ako spracovateľ  tejto projektovej dokumentácie nemáme vedomosť, že by realizáciou  diela bolo dotknuté ochranné pásmo inžinierskych sietí okrem nadzemného elektrického vedenia NN( plynové vedenie, telefónny kábel, atď..). Existenciu týchto vedení  bude povinný si overiť investor stavby pred začatím stavebných prác na diele. Pokiaľ sa preukáže ich existencia  v danom území, je investor stavby povinný  plne rešpektovať stanoviská správcov týchto sietí.

Zo strany obce ani životného prostredia sme do času spracovania neboli  oboznámení , že by stavba svojim umiestnením nezasahovala  do chráneného územia, pamiatkovej   rezervácie alebo pamiatkovej zóny.

6.2. Hrubé terénne úpravy

Hrubé terénne úpravy budú pozostávať z odstránenia humídnej vrstvy a vyrovnanie terénnych  nerovnomerností. Odstránenú humídnu vrstvu  a prebytočnú zeminu nie je  možné použiť na vyrovnanie terénu. Je  potrebné ju odviesť zo staveniska a použiť ju na vyrovnanie terénnych depresií  pozemkov obce. Na vyrovnanie terénu a dosypanie do projektovanej výšky sa použije lomový kameň frakcie 0-32  . 

Na základe našich výpočtov  z podkladu dodaného investorom- zameranie bude nevyhnutné odstrániť  250 m³ prebytočného materiálu pozostávajúceho z humídnej a ílovitej vrstvy a na dosypanie bude potrebné použiť 192,45 m³ lomového kameňa.

Z dôvodu výškového osadenia objektu je potrebné vykonať oporný múr s odvodnením.

7. Iné podzemné  a nadzemné vedenia

Na základe podkladov získaných od investora stavby nemáme vedomosť, že by sa v mieste budúcej stavby nachádzali podzemné vedenia.   Existenciu týchto vedení  bude povinný si overiť investor stavby pred začatím stavebných prác na diele.  V prípade zistenia existencie iných vedení je dodávateľ stavby pred zahájením zemných prác povinný zabezpečiť vytýčenie všetkých podzemných vedení nachádzajúcich sa v mieste realizácie stavebného objektu. Počas výkopových a montážnych prác je potrebné zabezpečiť ochranu cudzích vedení voči poškodeniu, za čo berie zodpovednosť dodávateľ stavby zastúpený odborne spôsobilou osobou na vykonávanie stavebných prác – stavbyvedúcim podľa pokynov správcov jednotlivých vedení. 

8. Prehľad  záberu  pozemkov

Stavebné práce sa budú vykonávať na ploche, vlastný areál-    parc. č.834/3 k. ú. : Malinovo.  

9. Potreba   pracovných   síl

Pre prevádzku celého objektu predpokladáme potrebu dvoch zamestnancov v jedno- smenom pracovnom čase.

10. Rozsah a usporiadanie staveniska
Stavba  bude uskutočňovaná bez nárokov na záber verejného priestranstva alebo použitie cudzích pozemkov. Pre účely staveniska sa použije iba stavebný pozemok investora stavby, t.j. parc. č. 834/3   k. ú. Malinovo.  Pozemok nie je v súčasnosti oplotený. 

Stavenisko je dostupné po miestnej komunikácii.  Situovanie  staveniska si nevyžaduje osadenie dočasného dopravného značenia. Pripojenie staveniska na elektrickú energiu bude staveniskovou elektrickou prípojkou.  Stavba si nevyžaduje zvláštne nároky na zariadenie staveniska. Stavbu môže realizovať len oprávnená organizácia  so   stavbyvedúcim s príslušným osvedčením. 

Predpokladaný termín zahájenia prác : 
                4 2013

Predpokladaný termín ukončenia  stavby ako celku:  4. 2014
11. Záver

Predkladaná projektová dokumentácia je vypracovaná v rozsahu  §9 vyhl. MŽP SR č. 453/2000 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia stavebného zákona, pričom je rešpektovaná vyhláška č.532/2002 Z. z. MŽP SR, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o všeobecných technických požiadavkách na stavby užívané osobami s obmedzenou schopnosťou pohybu a orientácie. 

V Komárne, 10.2012
Vypracoval: Ing. Alexander Kubis

PAGE  
9

