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1.Charakteristika staveniska

Stavenisko je situované v  extraviláne obce Malinovo. Je prístupné z existujúcej miestnej komunikácie, novovybudovaným prístupom – vjazdom. Pre potreby predmetnej investičnej akcie bude určený  stavebný dvor na území stavby.

Stavenisko, stavebný dvor a skládka materiálu a zeminy budú prístupné  z miestnej-účelovej komunikácie.
Situovanie  staveniska si nevyžaduje osadenie dočasného dopravného značenia. 
2. Kapacita a podmienky využitia objektov  na účely zariadenia staveniska

Vzhľadom na charakter stavby je pre stavebný dvor dostačujúca plocha  10 x10 m,  na ploche stavby. Na stavebnom dvore budú umiestnené zariadenia pre vedenie  stavby, odstavná plocha pre mechanizmy a skládka materiálu.

3. Určenie spoločných objektov a zariadení

Vzhľadom na charakter stavby nie je nutné budovať spoločné objekty a zariadenia dodávateľa.

4. Zabezpečenie prívodu vody a energií na stavenisko

Zariadenie staveniska bude  zásobované pitnou vodou dovozom z miestneho vodovodu. Pripojenie staveniska na elektrickú energiu je možné realizovať ako trvalé pripojenie v zmysle predloženej dokumentácie  ( nová NN prípojka), ktorú je možné uviesť samostatne do prevádzky . 
5. Údaje o dopravných trasách

Stavenisko, stavebné dvory a skládky materiálu a zeminy budú prístupné po hlavných cestných dopravných tepniach , ktoré naväzujú  na  cesty menšieho významu. Cesta č. II/510. 
 6. Predpokladaný počet pracovníkov a ich sociálne  zabezpečenie

Stavba bude realizovaná pracovníkmi dodávateľa v počte podľa jeho možností tak, aby bol dodržaný termín dokončenia stavby. Sociálne priestory si dodávateľ zabezpečí z prostriedkov GZS stavby, prípadne po dohode s investorom sa použijú jeho zariadenia .

 7. Údaje o osobitných a bezpečnostných opatreniach

Osobitné opatrenia si predmetná stavba nevyžaduje. Stavbu môže realizovať len  organizácia zastupovaná odborne spôsobilou osobou - stavbyvedúci s príslušným osvedčením . 
Pri výstavbe  je potrebné dodržiavať všetky platné predpisy BZP vydávané výrobcami  jednotlivých zariadení, ako i oboznámiť všetkých pracovníkov s dodržiavaním platných bezpečnostných predpisov.

 8. Vplyv uskutočňovania stavby na životné prostredie

Predmetná investícia nekladie zvláštne nároky na riešenie starostlivosti o životné prostredie počas uskutočňovania stavby.

Styk s inžinierskymi sieťami

Na základe podkladov získaných od investora stavby nemáme vedomosť, že by sa v mieste budúcej stavby nachádzali podzemné vedenia.   Existenciu týchto vedení  bude povinný si overiť dodávateľ stavby pred začatím stavebných prác na diele.  V prípade zistenia existencie iných vedení je dodávateľ stavby pred zahájením zemných prác povinný zabezpečiť vytýčenie všetkých podzemných vedení nachádzajúcich sa v mieste realizácie stavebného objektu. Počas výkopových a montážnych prác je potrebné zabezpečiť ochranu cudzích vedení voči poškodeniu, za čo berie zodpovednosť dodávateľ stavby zastúpený odborne spôsobilou osobou na vykonávanie stavebných prác – stavbyvedúcim podľa pokynov správcov jednotlivých vedení. 

Pri vzdušných vedeniach treba bezpodmienečne predísť poškodeniu stĺpov, treba ich podoprieť a musí sa dodržať prípustná vzdialenosť strojných vykopávok a pohybu mechanizmov, aby sa predišlo prípadným úrazom.

9.Lehoty výstavby

Výstavba sa uskutoční podľa finančných možností investora.

Vypracovanie PD            :   10.2012
Začiatok výstavby           :   04.2013
Dokončenie výstavby      :  04..2014   

Doba výstavby                :   13 mesiacov
V Komárne 10. 2012

Vypracoval: Ing. Alexander Kubis
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